



小记者
悠悠沈老师
慈溪市文棋小学303班
沈若莹(证号20474)

▲快乐的水上乐园
镇海区骆驼中心学校
304班小记者 徐佳颖

▲威尼斯
慈溪实验小学605班
小记者 黄嘉润
(证号34426)

瞧这一家子

拼地图

镇海应行久实验小学103班小记者 冯愉文(证号09873)

双休日,妈妈给我布置任务,那就是拼一幅拼图。我发现这些散乱的拼图片形状各异、大小不一。有的像恐龙,有的像长颈鹿,还有的像犀牛。

终于拼完了。我高兴地跑去找妈妈:“妈妈!我拼出了一个大大公鸡。”妈妈说,这个大公鸡就是中国地图。

妈妈又问:“你发现这个大公鸡上面有什么秘密吗?”我点着手指数说:“这里画了大熊猫,那里画了蒙古马,还有骆驼和藏羚羊呢!”“是啊!在我们中国生活着很多很多的珍稀动物,这是它们生活的地方!”

“妈妈!还画了很多穿着漂亮衣服的人呢!”妈妈说:“这些都是少数民族,他们的服装很特别。”“哦!我知道了,中国有56个民族呢!”我想起了幼儿园里学过的知识。

指导老师 叶惠君

妈妈夸我长大了

镇海骆驼中心学校204班小记者 马好奕(证号08084)

以前妈妈生日,我都自己动手做贺卡送给妈妈,今年我送妈妈什么礼物?

生日那天,我和妈妈出门散步,路过一家花店,我想:“今天是妈妈的生日,要不用我刚得的奖学金买束妈妈最喜欢的百合花吧!”

说干就干,我从妈妈那里拿了奖学金,妈妈问:“你拿钱干什么?”“等会你就知道了。”我神秘地说完,一溜烟似的跑进了花店。

进了花店,我问老板:“百合花多少一枝?”“10元一枝,要买几枝?”“3枝吧!”我把钱给了老板,挑了3枝含苞待放、香气扑鼻的百合,让老板用精美的包装纸包了起来,并打上了一个漂亮的蝴蝶结。

拿着花我飞快地跑出了花店,气喘吁吁地来到妈妈跟前:“妈妈,生日快乐!”妈妈惊喜地说:“谢谢你,这是我收到的最好的礼物,女儿真的长大了。”

“馋嘴”老爸

鄞州区华泰小学504班小记者 郭若铭(证号10776)

我家有一个“馋嘴”鬼,就是我的老爸。说起他的贪吃,常常让我和妈妈忍俊不禁。

记得有一次,妈妈从菜场买了半个西瓜回家,爸爸看见吃的,两眼放光,一个箭步走上来,满脸笑容地接过西瓜,平时他可没那么勤快。

老爸一边切瓜,一边咂嘴咂舌的,拿起一块“巨无霸”大口大口地啃起来,一抬头,只见这个贪吃鬼满脸都是西瓜渣,还大声地说:“这个瓜好!真香!真甜!”我看着老爸这副模样,也不由得垂涎三尺,直奔厨房,和老爸共享这馋嘴的时光。

不一会儿,半个西瓜基本上被老爸消灭了,可怜我这个“淑女”吃得太慢,才吃了半块。最后只剩下一块了,只见老爸贼溜溜地盯着这块瓜,好像怕它一下子会消失似的。我也不甘示弱,根本顾不上淑女形象,三口两口把手中的瓜先给解决了,又一把拿起最后那块瓜,准备一饱口福。

正当我准备开吃的时候,老爸不怀好意地说:“你看,外面下雨了。”我放下瓜,转身去看个究竟,哪里下雨了?不好,上当了!我十万火急地跑向厨房,“战利品”已经被老爸消灭了。

种吊兰

余姚市东风小学教育集团102班小记者 朱晓晨(证号33129)

星期五,在科学课上苏老师发给我们每个人一株吊兰,让我们回家去种。

放学回家后,爸爸帮我找来一个小花盆和一些土,准备工作完成了,我开始种吊兰了。

首先,我把泥土放进花盆里,再在花盆中间挖了个小坑,然后把吊兰小心翼翼地放进坑里并在吊兰根部埋上土,我又端来水,洒在吊兰上。吊兰种好了,看着漂亮的吊兰,心里别提有多高兴了,真希望它快快长大。

趣事齐分享

巧算24点

奉化居敬小学403班小记者 汪豪杰

上课了,老师拿出一副扑克牌,说:“我们分成男生女生两组,来玩算24点的游戏。”

游戏规则是这样的:用一副扑克牌,将大小王和J、Q、K四种牌去掉。任意拿出四张牌,用加、减、乘、除等运算符号使结果得24,先算出来的就算赢。

比赛开始了。首先翻出的一组数字分别是“10、9、3、7”,大家赶紧思索起来,不一会儿方炳皓就算出了答案,为我们男生队加上了10分,旗开得胜,我们很开心。第二轮开始了,这一次翻到的数字分别是“7、7、2、8”,我们正在思考,竺彦名马上站起来,大声说出了算法,又为男生队夺得了10分。看着女生队还没得分,我们更加开心了。

我们男生队一路领先。最后两局女生队的毛余昕很快算出了答案,可惜已经回天无力了。最终还是我们男生赢了,成为冠军的男生们欢呼雀跃,女生们则唉声叹气。

指导老师 江叶

帮倒忙

横街镇中心小学104班小记者 张晓航(证号10537)

我喜欢帮大人做事,但每次都会帮倒忙。

有一回,我帮妈妈洗碗,不小心把碗打碎了;还有一回,帮妈妈洗袜子时,又把水弄到妈妈的裤子上。爸爸妈妈都说我是“帮倒忙女孩”。虽然我闯了很多“祸”,但爸爸妈妈还是愿意让我帮他们,我一定好好练习,做一个真正的“帮忙女孩”。

指导老师 魏亚

“鬼屋”历险

东裕小学404班小记者 刘思嘉(证号19833)

假期里,我和小朋友来到了游乐园,那里人山人海,可真热闹呀!我们玩了好多项目,旋转木马、漂流、过山车、逛“鬼屋”……其中令我印象最深的就是“鬼屋”了。

一听说要去“鬼屋”,我吓了一跳,但是在小朋友们的软磨硬泡下,我还是壮着胆进去了。里面黑漆漆的一片,伸手不见五指,更有各种恐怖的声音时不时地响起,让我毛骨悚然。我紧闭双眼,双手紧紧地抓住前面哥哥的衣角。尽管如此,各种惊叫声还是把我吓得哇哇大叫,感觉这条路特别漫长。

跌跌撞撞中,我仿佛被什么抓住了,想跑也跑不掉,急得我眼泪都掉下来了。我拼命地挣扎着,疯狂地乱跑,不知不觉,我已经来到了门口,终于逃出魔爪了。虽说可以长舒一口气,可是我还沉浸在恐惧中,过了好久才回过神来。

这次逛“鬼屋”惊险万分,但我却认为值得,因为我挑战了自己。

指导老师 汤湛

枯木上的小苗

慈溪市桥头镇中心小学604班小记者 余睿航(证号19537)

平常没事干的时候,我总会拿着照相机,拍着家中的景物,或是那一切不容易被发现又美丽的事物。

一天,我本来想拍拍我家盛开的石榴花,它们红艳艳的,像是在炫耀自己。拍完之后,我忽然发现石榴树下那里堆摆了半年多的黄豆秆,看起来没有一丝的水分,上面居然有一丝绿色,于是便好奇地用相机放大去看。

我一惊,那点绿色竟然是一棵极小的不知名的苗。有两片微微发红的让人产生怜爱的叶子,茎差不多只有一根0.7自动铅笔笔芯粗细。虽然它如此纤细,却勇敢地顶住了风雨,顶住了荆棘,和两片微红却带肉感的叶子一起扎在黄豆秆上,它是当之无愧的“擎天柱”!而那两片小叶,在根上那一点黄土地上闪着耀眼的光芒,绿中透红,里面就像流淌着血液,流淌着不屈的血液。

还有什么可以犹豫的?我拍下了它,保存在电脑里。最终,那堆黄豆秆被烧尽了。我看着天空的灰烟,甚感欣慰:黄豆秆上的小苗,你曾来过这个世界,留下过自己的足迹,我证明!

指导老师 励巧儿

让童心飞扬

人类,我想对你说

鄞州区华泰小学402班小记者 章鑫楠(证号13720)

“砰,砰,砰!”急促的枪声骤然响起,一个同伴倒在了血泊中,再也回不来了。而我随着大部队,继续逃亡。

我们这几年的生活过得特别不安宁,几乎每天都有同伴在人类的枪口下丧生。每当看到这样的情景,我都会无比怀念以前幸福、安宁的日子。

在我很小的时候,长辈说我们是高原的精灵,因为我们,这苦寒之地也闪现着如此丰富的生命色彩,这让我无比自豪。

可是,自从人类看上了我们穿在身上的衣服,我们总是在惊慌中奔跑,再也没有以前的优雅。作为藏羚羊,虽然不适合在低海拔地方生活,但我十分向往。我想去看看,看看那些生活在森林里的羊族朋友。可是我失望了。

“轰隆隆”,没等我走近森林,耳边飘来阵阵电锯声,眼前渐渐变得斑驳,我仿佛听到了我的那些羊族朋友的哭泣声。

我向往,蓝天下,有母亲依偎,可以在青翠的草地上无忧无虑地奔跑。我祈愿,绿色里,羊族朋友们,能够在茂密的森林中快乐无比地生活。

人类,我想对你说:“不要再肆意掠夺,不要再肆意伤害。其实我们都是地球的精灵。”

上学那点事

难忘的一堂课

象山丹城第四小学505班

小记者 虞慎雄(证号28542)

还没走进教室,就仿佛闻到了那浓浓的陶泥香。

铃声一响,我们便飞快地奔向美术教室,发现桌上有一个转盘,几把刻刀,还有一些我不认识的工具有。老师莞尔一笑,说:“同学们,我们今天要上的课是陶泥课。”说完,就开始示范,她边做边说:“陶泥有多种做法,如泥板拼接法、泥条盘转法、手捏旋转法,我们一般用手捏旋转法。”

我想:做一个杯子吧,应该不会太难。说干就干,我先用圆规画了一个直径约6厘米的底,再把底刻出来,一个圆就完成了,虽然四周有点凹凸不平。第二步就是做杯身了,我先压成一个长方形,再把它放在转盘上,细细把捏成圆柱体,等到基本成形时,就把杯底和杯身拼接在一起。由于时间过长,杯底都快干了。老师走了过来,提醒道:“加点水吧!”我恍然大悟,加了水以后,陶泥再次变得有粘性了,轻轻一粘,就OK了。最后一步,就是做杯盖。我先用小锤子把圆锤成一个里厚外薄的圆形,再补上一个小球,大功告成了!

下课了,我环顾一下四周,看到有些同学做了一条鲸鱼,有些做了一只小狗,虽然都不怎么逼真,但这都是我们用心做出来的。

指导老师 欧丽花

搞笑的周老师

奉化居敬小学202班小记者 楼佳叶(证号31863)

上课了,周老师一进来,我就闻到了一股香味。不少同学也叫了起来:“周老师,你喷了香水吗?”

周老师解释说:“是这样的,我的脸对面霜和太阳过敏,这几天感觉好了一点,就擦了点面霜,没想到这么香。”后面的几个同学没有闻到香味,便举起手,大叫着:“周老师,让我们闻一闻!”周老师走过来,手托着下巴,做出一朵花的样子让我们闻。周老师说:“那我今天变成香人了!”同学们大笑起来:有的笑得趴在桌子上;有的笑得喘不过气来。接着,周老师又说她感冒了,总是流鼻涕,不过她做了充足的准备。说完,她把左手伸进左边的上衣口袋,从口袋里抽出一大沓餐巾纸。呀,这么多。接着,周老师又把右手伸进右边的上衣口袋,又拿出很多餐巾纸。我想这下没了吧。可周老师又从裤子口袋里取出一些餐巾纸,我吃惊极了。大家又是一阵笑。

周老师真搞笑!

做水果拼盘

鄞州宋诏桥小学302班小记者 孙航(证号34472)

星期五的班队课,老师让我们做水果拼盘,同学们都兴奋得跳了起来。

班队课上,我们带的水果各色各样,有苹果、香蕉、芒果、橘子,还有樱桃……

老师一声命令,同学们纷纷动起手来,“我们怎么做呢?”林可欣问。白睿初想了一会儿,提议说:“我们做一朵美丽的花吧!”“好,好!”大家异口同声地说。

首先,我们用刀把香蕉切成片,放在盘子的外围一周,做花瓣。然后,我们把芒果切成正方形,放在内围位置,做花芯。接着,我们把提子放在正中心,做花蕊。最后,我们用几个樱桃做了些点缀,使花更加鲜艳美丽。这样,我们水果拼盘就做好了。我们还给它取了一个美丽别致的名字,叫“一枝独秀”。

我们还看了其他组做的水果拼盘,真是千姿百态,有“燕子高飞”,有“大团圆”,还有“茶园小屋”。

给老师看了以后,我们把水果拼盘里的水果一抢而空。

指导老师 陈素芬

快乐的体育课

鄞州区金家漕小学203班

小记者 朱一帆(证号05050)

上体育课时,我们做了操、跑了步。徐老师让我们女生也一起去踢足球。可是,徐老师一踢,足球就被踢得很远很远。我们不得不把那个“逃跑的足球”给追回来。

徐老师给我们看了看“传说中的飞球”。哈哈,操场上立刻传来一片笑声。原来是足球差不多要飞到天上去去了。真不愧是“传说中的飞球”。

这时,下课铃却响了。这真是一节快乐的体育课呀!我爱体育课,我爱运动!

指导老师 郑碧霓